Correction

Hsia RY, Akosa Antwi Y, Nath JP. Variation in charges for 10 common blood tests in California hospitals: a cross-sectional analysis. *BMJ Open* 2014;4:e005482. During the proofing process of this paper the last author 'Julia B Nath' was mistakenly changed to 'Julia P Nath'. The correct author name is 'Julia B Nath' and should be cited as 'Nath JB'.



BMJ Open 2014;4:e005482corr1. doi:10.1136/bmjopen-2014-005482corr1

